

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ЗАВОДА

Буквально на рубеже веков Первоуральский завод трубчатых строительных конструкций отметил свое 50-летие.

Когда отмечают день рождения человека, все добрые слова и поздравления адресованы ему самому. А в день, когда целое предприятие отмечает свой день рождения, юбилярами себя чувствуют все его работники. Именно в такой атмосфере проходил праздник в честь ПЭТСК 15 декабря во Дворце культуры металлургов.

Вообще-то торжество началось прямо с утра, когда на предприятии начали съезжаться гости с поздравлениями.

Большой зал ДК вмещает все желающих принять участие в празднике. Вела праздничную программу работница областного комитета профсоюзов Тамара

Николаевна Дегтарева. Общое приемыль активнее участие в подготовке и проведении юбилея ПЭТСК. Они привезли с собой большую культурную программу. Ансамбль "Зеленозна" исполнил на-

Из книги о ПЭТСК:

"... Нам потребовалось дополнительное оборудование, чтобы выдержать и качество и количество. Имена производителей мы знали заранее, чтобы мы сделали заказ именно на этом заводе, а не на каком-то другом".

сколько песен о ПЭТСК на мотив популярной мелодии. Лучшее танцевальное коллективы Первоуральска тоже вышли на сцену, чтобы поздравить. Это фольклорный коллектив "Шайтан" под руководством Ю. Ф. Погоромского, шоу-балет Галены Круговой.

За вечер многие заводчане подружились на сцену, чтобы получить подарки из рук С. В. Дьячкова, директора завода, и выпить с ними бокал шампанского.

Сергей Валентинович не сошел со сцены в течение всего вечера. По общему мнению людей, находящихся в зале, это очень добрый предводитель.

На праздник пришли и те работники ПЭТСК, кто уже несколько лет на пенсии. Они благодарили организаторов со сцены за то, что те не забыли приглашением никого.

Много добрых слов услышали заводчане. Прибыли и поздравительные записки завода, коллеги из Москвы, Тюмени и других городов. Многие работники получили почетные грамоты губернатора, правительства области, Госстроя, министерства строительства. Переро отметили ансамблем "Почетный строитель".

На заводе с празднику каждый работник получил юбилейный набор сувенирной выпущенные сувениров: кружки, календары, ручки, значки, а также книги о ПЭТСК. 120 лучших работников завода отмечены премиями.



Из книги о ПЭТСК:

"... Я как работник на заводе и в городе, являю 50 процентов создаваемых денег в бюджете города. Поэтому являюсь активным сторонником, являю и участвую в работе, приобретаю дополнительные учебные программы для повышения профессионального уровня заводчан, создаю для улучшения жилищных условий. На ПЭТСК являю бы работать много лет".

ПЭТСК — одно из самых преуспевающих предприятий города. Этот завод, производящий трубы и фитинги, имеет полное право гордиться собой и гордиться своим предприятием.

Ведущий вечерней программы — Тамара Николаевна Дегтарева.

Н. КОНОВАЛОВА.

На снимке: заводские работники все поколения (справа направо) Н. Н. Дегтарев, М. А. Семенов, А. С. Трушин, С. В. Дьячковский; в центре — артистки ансамбля В. П. Болдунова и Е. П. Соколова; выступит спикер Галена Круговая.

Фото А. ВЛАСОВА.

